



市爱卫会投诉举报电话:6381058、6382379

乱扔传单惹人烦 安全隐患令人忧

# 市区路口散发小广告现象谁来管?

信阳消息 (记者 李亚云) “在我市城区一些十字路口,经常看到有人穿梭在车辆之间散发宣传单。这种行为不仅影响交通秩序,还将自己和他人置于危险之中。”连日来,不断有开车的市民向记者反映,他们在熙熙攘攘的十字路口等信号灯时,会有人从车窗递进来各种各样的广告传单。

昨日上午 11 时许,记者在羊山新区新二十四大街和新七大道交叉路口见到,两位中年妇女穿梭在车辆中间,趁着红灯停的间隙,将宣传单插在车

门上,开着车窗的,她们索性直接扔进车内。在采访中记者看到,个别等候的司机在看到车门把手上被塞了广告单后,都会摇下车窗,顺手把广告单扔在马路中央。

“在路口散发传单是一种很危险的行为,不仅威胁到发放广告传单人员自身的安全,也会影响过往车辆的行车安全,这种行为绝不可取!希望有关部门能制止这种在机动车道上乱发广告传单的行为。”在采访中,一位胡姓市民说。

“在马路发放宣传单的,涉嫌妨碍道路交通安全。

在机动车道上散发广告单,对派发人员的自身安全也造成威胁,极易引发交通事故。”市公安局交警支队浉河勤务大队的警官杜明东告诉记者,《中华人民共和国道路交通安全法》第六十三条中规定,行人不得跨越、倚坐道路隔离设施,不得扒车、强行拦车或者实施妨碍道路交通安全的其他行为。

杜明东提醒那些在机动车道上乱“塞”广告单的人士,不要再“钻”法律的空子,爱护环境、维护秩序需要我们共同努力,不要为了个人的利益,不顾自己和他人的人身安全。



如此“摩的”,悬!

19日中午,记者在平西涵洞东侧见到一辆严重超载的摩托车,一辆摩托车上载了5人,行进在车流中,十分危险。记者在此提醒广大市民,规范驾驶行为,确保出行安全。

本报记者 李亚云 摄



4月20日上午,在市工商联等部门的带领下,郑州大学金融总裁研修三班的爱心人士们来到信阳市特殊教育学校进行爱心捐赠,他们向学校综合楼功能教室捐赠了价值44750元的特制木门41扇。同时,郑州市管城回族区信望爱社工服务中心还为学校捐赠了价值4380元的10套乐器,丰富了孩子们的学习和生活。图为信阳市特殊教育学校校长张全芳代表学校接受捐赠。

胡平 摄

## 声明

●按照《河南省宗教数据库建设和宗教活动场所赋码换证工作》要求,宗教活动场所统一社会信用代码,需要将《组织机构代码证》收回。“商城县三教洞(组织机构代码:349502855)、商城县观阵山白云观(组织机构代码:349549653)”的组织机构代码证遗失,现登报声明作废。

信阳市民族宗教事务委员会

2017年4月19日

金伯利钻石 — 价值“8千万元”典藏臻品“克拉美钻”全国巡展

Kimberlite Diamond

20周年店庆  
1997-2017  
感恩有你相伴



爱·诺言

感恩钜惠

— 中国·信阳站 —

2017年4月19日-28日

克拉魅力·华美钜献

一店地址:中山北路(市公安局)对面  
电话:6235167

二店地址:新玛特购物广场一楼珠宝区  
电话:6164110

三店地址:和美广场一楼珠宝区  
电话:13383762511